
 
„ПОРОДИЧНИ ВИКЕНД  2025“ 

 

ОРГАНИЗАТОР  СТРЕЉАЧКИ КЛУБ “НОВИ БЕОГРАД-УШЋЕ” 
 
        Манифестација “ПОРОДИЧНИ ВИКЕНД” је замишљена као такмичење екипа коју чине 1 
родитељ и 1 дете које похађа основну школу.  
        Циљ манифестације је едукација родитеља и деце, њихово укључивање у редовно бављење спортом 
(родитељи-рекреативно, деца-такмичарски), као и грађење тимског духа РОДИТЕЉ-ДЕТЕ. 

        Манифестација је бесплатна за све учеснике са пребивалиштем у  Београду, а 
породицама са више деце биће дозвољен наступ више пута(да свако дете из 
породице узме учешће у манифестацији).  
 
        ОБРАЗАЦ ЗА ПРИЈАВУ ће се налазити на нашем сајту а може се преузети и лично у 
просторијама клуба. Пријава ће осим личних и контакт података садржати и жељени термин у коме 
ЕКИПА жели да гађа /попуњава се више термина у случају заузетости/  и ЕКИПА ће благовремено бити 
обавештена о термину гађања. 
 
              КВАЛИФИКАЦИЈЕ  ће се одржавати викендима током октобра и новембра /погледати 
ТЕРМИНЕ/ у периоду од 10.00 до 18.00 / а у зависности од броја пријављених екипа и дуже/. На основу 
екипних резултата квалификација, у финално гађање улази 10 најуспешнијих екипа. 
По завршеном финалном гађању извршићемо проглашење победника и свим Финалистима  поделити  
вредне НАГРАДЕ : 
 
1.ЕКИПА  ПЕХАР, ДИПЛОМА, ЗЛАТНЕ МЕДАЉЕ И ВАУЧЕРИ ЗА 3 МЕСЕЦА БЕСПЛАТНОГ 
ТРЕНИРАЊА У НАШЕМ КЛУБУ (РОДИТЕЉИМА ЗА 1 МЕСЕЦ РЕКРЕАТИВНОГ ГАЂАЊА, ДЕЦИ 
ЗА ШКОЛУ СТРЕЉАШТВА) 
 

2.ЕКИПА  ПЕХАР, ДИПЛОМА, СРЕБРНЕ МЕДАЉЕ И ВАУЧЕРИ ЗА 2 МЕСЕЦА БЕСПЛАТНОГ 
ТРЕНИРАЊЕ У НАШЕМ КЛУБУ (РОДИТЕЉИМА ЗА 1 МЕСЕЦ РЕКРЕАТИВНОГ ГАЂАЊЕ, ДЕЦИ 
ЗА ШКОЛУ СТРЕЉАШТВА) 
 

3.ЕКИПА  ПЕХАР, ДИПЛОМА, БРОНЗАНЕ МЕДАЉЕ И ВАУЧЕРИ ЗА 1 МЕСЕЦ БЕСПЛАТНОГ 
ТРЕНИРАЊЕ У НАШЕМ КЛУБУ (РОДИТЕЉИМА ЗА РЕКРЕАТИВНО ГАЂАЊЕ, ДЕЦИ ЗА ШКОЛУ 
СТРЕЉАШТВА) 
 

ОД 4. ДО 10.МЕСТА  ДИПЛОМА И ВАУЧЕРИ ЗА 1 МЕСЕЦ БЕСПЛАТНОГ ГАЂАЊА У НАШЕМ 
КЛУБУ (ДЕЦИ ЗА ШКОЛУ СТРЕЉАШТВА) 
 
                СТРЕЉАЧКИ КЛУБ КАО ОРГАНИЗАТОР ОБЕЗБЕЂУЈЕ ПРОСТОР, ОРУЖЈЕ, 
МАРКЕТИНШКИ МАТЕРИЈАЛ, НАГРАДЕ КАО И ДОВОЉАН БРОЈ ТРЕНЕРА-ИНСТРУКТОРА 
КОЈИ ЋЕ ЕКИПЕ ЕДУКОВАТИ ПРЕ САМОГ ГАЂАЊА.  
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